
 

 

 

 PROTOKOLL ÅRSMÖTE 2024 ASTU STOMPERS  

  

 

 

Datum  2024-03-15 

Plats  Västerhejde Bygdegård 

 
 

1 Ordförande Eva Lickander hälsade alla välkomna och öppnade mötet.  

 

2 Till ordförande för mötet valdes Lennart Gustavsson och till sekreterare Sylvia 

Kårbring  

  

3 Till protokolljusterare och rösträknare valdes Yvonne Larsson och Pia Vernersson. 

 

4 Röstlängden fastställdes. 55 röstberättigade medlemmar  närvarade.  

 

5 Frågan om mötet utlysts på rätt sätt besvarades med  ja. 

 

6 Föredragningslistan fastställdes. 

 

7 a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret godkändes. 

   

7 b) Styrelsens förvaltningsberättelse för det senaste räkenskapsåret godkändes. 

   

8 Revisionsberättelsen lästes upp. 

 

9 Ansvarsfrihet för styrelsen det senaste räkenskapsåret beviljades. 

 

10 Beslutades att medlemsavgifterna för år 2025 skall vara oförändrat 100 kr. 

 

11 a) Styrelsens förslag på verksamhetsplan godkändes. 

 

11 b) Budget för kommande år beviljades. Den presenterades som en minusbudget då 

kursavgifterna fortsatt är rabatterade under våren och föreningens kostnader har ökat då 

antalet kurser på olika ställen på ön blivit fler. 

 Till hösten tas rabatten på kursavgifterna bort och vi återgår till ordinarie avgift. 

  

12 En motion har inkommit från en dansare i Etelhem.  

 Den innebär förslag på att våra instruktörer ska ersättas ytterligare som uppskattning för 

det stora jobb de gör.  

 Då någon form av arvode/lön ska utgå innebär det att föreningen ska rapportera till 

skatteverket, att mottagaren blir skatteskyldig mm. Styrelsen har inte haft möjlighet att i 

tid undersöka vad det skulle innebära i sin helhet och ämnar forska vidare och 

återkomma med information och förslag till beslut. 

  

13 Val: 

 

a) Till föreningens ordförande för en tid av ett år omvaldes 

  Eva Lickander 

  



b) Till ledamöter för en tid av två år omvaldes Monica Eriksson och Eva Sandin. 

 

 Två ledamöter kvarstår ytterligare ett år: 

 Sylvia Kårbring och Eva Pettersson 

 

c) Två suppleanter för en tid av ett år omvaldes: 

 Britt Wickman och Margareta Häglund. 

 

d) Två revisorer för en tid av ett år valdes: 

 Millan Lundgren och Margareta Liljegren 

 

 En revisorssuppleant valdes: 

 Lena Hansson 

 

e) Tre ledamöter för en tid av ett år till valberedningen valdes: 

 Ulla Carlsson , Mia Berglund och Nina Wengberg (sammankallande).  

 

14 MF gruppens Millan Lundgren berättade att de planerade en kick off-dans i Burgsvik i 

slutet av augusti. Fredag till lördag med övernattning. Frågan om intresse finns 

besvarades positivt varför de fortsätter jobba på planen.  

  

15 Mötets ordförande Lennart Gustavsson avslutade mötet och lämnade över till omvalda 

ordföranden Eva Lickander, som tackade mötesordföranden och mötets sekreterare. 

. Med blommor tackades också alla våra duktiga instruktörer, våra medhjälpare, vår 

webmaster, MF.grupp, närvarande klädgrupp samt vår teknikansvarige Tony 

Pettersson. 

   

 

   

 

 

 

Vid Protokollet  Justeras 

 

 

 

 

Sylvia Kårbring  Lennart Gustavsson 

Sekreterare   Ordförande  

     

 

 

 

Protokolljusterare: 

 

 

 

 

Yvonne Larsson  Pia Vernersson 

 

 

 

Astu Stompers i samarbete med   


